
ATA DA 56° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um ás dezessete

horas e quinze minutos , na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o ve ador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis ilva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo omingos de

Andrade, e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fons ca e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aé io Santos de

Jesus, Josefa santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilz Silva Gomes

e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente decl rou aberta a

presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata a terior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia nada consta No pequeno

expediente o senhor presidente passou a palavra para o secretári de Cultura o

senhor. Elson, que falou estar sendo um prazer está voltando a essa casa, e

ressaltou já ser sua segunda visita na casa do povo, e falou so re o próximo

projeto da secretaria em questão, e explicou sobre a divulgação esse trabalho

e dos artistas no geral da cidade de Salgado, e citou alguns paíse que essa Iive

do dia 21 de novembro irá será transmitida, e falou que ele ama ssa cidade e

está secretario para fazer o melhor pela cidade e pelo povo, e pe iu que todos

participem e divulgarem esse evento. O vereador José Ribeiro sa dou a todos,

e parabenizou o secretario Elson pela presença, e relatou sob r uma fala do

mesmo, quando esteve aqui da primeira vez, e explicou e fez um

questionamento de um artista que disse ter participado da pri eira Iíve. O

secretario Elson explicou que existem regras, e explicou sobre os v lores e sobre

sua divisão, e disse ainda que esse valor em caixa ainda n o tinha sido

distribuido. O vereador José Aécio saudou a todos, e parabenizo o secretario

de cultura Elson pela presença e pela atitude de estar aqui n ssa casa, e

questionou ao secretário, de como essa secretaria está se organi ando para a

ano que vem, no sentido de festas na cidade, e citou algumas mai tradicionais,

e falou sobre a questão dos sanfoneiros da terra. O secretario Eis ,respondeu

dizendo que essa é uma preocupação dessa secretaria, e disse q e eles estão

discutindo formas de reativa r a festa de Santos Reis, e disse que o r curso dessa



secretaria é muito pouco, e falou de seu sonho sobre a reativ ção também da

festa da agricultura, e falou sobre a pandemia no geral, e falou de outro sonho

seu Ç1ueé realizar um réveillon aqui no balneário, e falou que p ra próximo ano

eles têm ideias, e citou alguns artistas e falou do sucess da página do

consulado de Paris, e falou sobre o painel de lede e sobre os aises que irão

assistir a live. A vereadora Josefa Garcia saudou a todos e arabenizou ao

secretário de cultura pela presença e pelo trabalho, e ressaltou q e Salgado tem

grandes joias artísticas, e citou alguns. a vereador Marcelo sa dou a todos, e

fez duas perguntas sobre o recurso federal que ainda está em c nta e sobre os

alimentos arrecadados durante a primeira live. a secretário de cu tura respondeu

informando que esses alimentos não foram pedidos oficialment a ninguém, e

citou algumas pessoas que contribuíram com essas doações, falou sobre o

recurso, e disse que tem regras e normas a serem seguidas e parâmetros. a
vereador Lucas saudou a todos e parabenizou o secretário pel sua presença

nessa casa, e questionou se esses alimentos não poderiam ter s do doados aos

próprios artistas, já que muitos precisam, e questionou sobre o adastramento

desses artistas. a secretárío explicou que tinha ficado uma pess a responsável

por essa questão dos alimentos, e dísse que com relação ao cada tramento eles

ainda não tem uma estimativa, e ressaltou que ainda estão fazend os cadastros.

a vereador Lucas questionou sobre uma ajuda de custo para os artistas. a
secretário Elson respondeu que por conta do bloqueio do FPM do unicípio ficou

numa sítuação complicada e explicou. A vereadora Mafilza sau ou a todos, e

parabenizou ao secretário de cultura pela presença e iniciativa, e xplicou sobre

a importância das junções do segmento público com as secretaria . a secretário

Elson agradeceu a vereadora pelas palavras, e falou sobre a i portância da

união de todos. a vereador José Raimundo saudou a todos, e citou dois

exemplos sobre dois artistas da cidade, e explicou sobre poder ar uma ajuda

de custo e/ou uma cesta básica. a secretario Elson disse que est á disposição

de quaisquer vereadores e disse que está aberto a ideias, e falou a live, e disse

que nem tudo ele irá poder fazer, mais irá nas suas possibilidades t ntar resolver.

a vereador Raimundo Francisco saudou a todos e parabenizou ao secretário

Elson pela iniciativa e pela presença. A vereadora Maria da Conc ição saudou

a todos e parabenizou o secretário pela iniciativa e pelo trabalho esforço. a
vereador Amaral saudou a todos, e parabenizou a presença do sec etário e falou



da importância da cultura, e explicou. O secretário fez um convi a população

para próxima sexta feira sintonizar na rádio Aperipê FM, e expli ou. O senhor

presidente agradeceu ao secretário pela presença e pelas e planações, e

colocou a casa a sua disposição, e explicou sobre outros secretári s que já foram

convidados para estarem aqui e não tiveram. No grande expedie te o vereador

José Ribeiro falou sobre sua irmã que mora nos Estados Unidos e que sempre

está acompanhando os trabalhos da casa pela internet, e p rabenizou os

visitantes dessa noite, e disse que espera que os artistas rece am o quanto

antes essa ajuda, e explicou, e falou do pagamento dos servidor s atrasado de

dezembro de 2020, e falou sobre o desbloqueio do FPM e disse ue o setor de

planejamento já teve tempo suficiente para se planejar sobre es e pagamento,

e citou o valor desbloqueado, e citou os valores de entrada no ês de outubro

de 2021, e falou do dia que saiu o pagamento do mês passado e que saiu para

alguns faltando valores, e citou que foram cobrados mais uma vez por esse

salário, e falou sobre uma reunião que aconteceu e que o prefe o falou sobre

parcelamento do mesmo, e disse a população que não deveri aceitar esse

acordo, e explicou, e falou sobre a obra do ginásio, e falou sobr a assessoria

jurídica da prefeitura, e falou sobre a porcentagem da assessoria e falou que a

gestão é continua e que pediu para esse salário ser pago com urgência. O

vereador José Raimundo pediu a parte e pediu que o prefeito v nha até essa

casa para dar maiores explicações sobre esse salário e sobre o d sbloqueio do

FPM. O vereador Raimundo Francisco pediu a parte e concordou com a fala do

vereador José Raimundo sobre a necessidade do prefeito vir a e sa casa para

explicar melhor sobre esse pagamento desse salário. O vereado José Ribeiro

concluiu falando sobre o papel dos vereadores. Na ordem do di o presidente

colocou em discussão o Projeto de Decreto W01/2021 da verea ora Maria da

Conceição. Que pediu para que todos votassem, e explico sobre sua

importância para sociedade Salgadense. Em seguida o senh r presidente

submeteu em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. O presidente

colocou em discussão os Projetos de Decreto N°02, 03 e 04/202 do vereador

Lucas. Que pediu para que todos votassem, e explicou sobre a importâncias

dessas pessoas para sociedade Salgadense. Em seguida o sen or presidente

submeteu em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade O presidente

colocou em discussão a indicação N°21/2021 da vereadora Mafil a, que pediu



para que todos votassem para maior organização do lixo, e pri cipalmente para

melhorar o trabalho dos catadores naquela região. Em s uida o senhor

presidente submeteu em votação a indicação a qual fo aprovada por

unanimidade. O presidente colocou em discussão a indicaçã W17/2021 da

vereadora Josefa Garcia, que pediu para que todos votassem ois é um pedido

dos moradores daquela rua e pela real necessidade. Em s guida o senhor

presidente submeteu em votação a indicação a qual fo aprovada por

unanimidade. O presidente colocou em discussão a indicaçã W31/2021 do

vereador José Aécio, que pediu para que todos votass m para maior

esclarecimento desse assunto. Em seguida o senhor presiden submeteu em

votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade. O pr sidente colocou

em discussão a indicação N"17/2021 do vereador Raimundo Francisco, que

pediu para que todos votassem, tendo em vista do todo o probl a gerado pela

mesma. Em seguida o senhor presidente submeteu em votaçã a indicação a

qual foi aprovada por unanimidade. O presidente colocou e discussão o

requerimento N"01/2021 do vereador Lucas, que pediu para que odos votassem

para maiores esclarecimentos sobre esse salário atrasado. Em s guida o senhor

presidente submeteu em votação o requerimento, o qual fo aprovado por

unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declar u encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das essões em 03

de novembro de 2021.

ga - Presidente
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